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Ich versichere hiermit an Eides statt, dass ich die vorliegende Arbeit ohne unzulässige Hilfe Dritter, ohne unzulässige Hilfsmittel und ohne Benutzung anderer als der angegebenen Hilfsmittel und Quellen angefertigt habe und dass ich die Stellen der Arbeit, die anderen Werken oder elektronischen Medien entstammen oder durch elektronische Hilfsmittel entstanden sind und dem Wortlaut oder Sinn nach entnommen wurden, unter Angabe der Quelle als Zitate kenntlich gemacht habe. Die aus anderen Quellen direkt oder indirekt übernommenen Stellen sind im Literaturverzeichnis bzw. im Quellenverzeichnis gekennzeichnet. Das gilt auch für Quellen, die ich selbst für andere Zwecke erstellt habe. Diese Arbeit ist in gleicher oder ähnlicher Form noch bei keiner Prüfung oder Prüfungsbehörde ganz oder in Teilen eingereicht worden. Die Versicherung gebe ich auch für Abbildungen, Bilder, Grafiken etc. ab.
Ich versichere, dass ich ansonsten keine Stellen der Arbeit durch einen Chatbot, eine künstliche Intelligenz (KI) oder ein anderes vergleichbares elektronisches Hilfsmittel oder Programm, erstellt habe bzw. habe erstellen lassen. 
Sofern die Arbeit empirische Daten enthält, versichere ich für den Fall der primären/eigenen Datenerhebung, dass nur selbst erhobene Daten genutzt wurden und keine Rohdaten erfunden, ergänzt oder weggelassen wurden. Wurden anderweitig erhobene Daten verwendet, so versichere ich, deren Echtheit geprüft und dokumentiert zu haben. Für die Erhebung personenbezogener Daten habe ich die Datenschutzverordnung eingehalten und die Datennutzungseinwilligungen eingeholt.
Die eingereichte schriftliche Fassung ist identisch mit der elektronisch eingereichten Arbeit.
Dies Arbeit umfasst xxx Wörter (exklusive: Abstract, Inhaltsverzeichnis, Abbildungen, Bilder, Grafiken, Literaturverzeichnis, Anhang)
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